



豪门刚打完欧冠 本轮联赛或集体爆冷

尤文本轮遇硬仗

拜仁或赢球输盘

拜仁是德甲巨无霸,在德甲他们就是冠军的象征。本赛季,由于受到世界杯的影响,拜仁主力普遍比较疲劳状态比较低迷,本赛季,拜仁在联赛中还没有取得过一场大胜。本轮德甲,他们将客场挑战汉堡。

对于拜仁来说,现在最大的问题不仅仅在于赛程过于密集,而且伤病很多。罗本依然没能痊愈,虽然周中参加了欧冠联赛,与之一起恢复的还有巴德斯图贝尔、施魏因施泰格、蒂亚戈、哈维·马丁内斯、拉菲尼亚、里贝里等人。他们能否出现在联赛的赛场上目前还不得而知,如果都无法出战的话,拜仁等于半支球队都将缺席。

汉堡上赛季排在德甲联赛倒数第三,最终凭借在保级附加赛上,幸运地击败了菲尔特,才最终留在了德甲联赛。对于这支德

甲联赛未尝降级的传统老牌强队来说,汉堡的没落已经成为了事实。

本赛季联赛开打前,汉堡在转会市场上加大了引援力度,签下了前锋拉索加,回收了在日本大阪樱花的卡查尔,都让汉堡比起上赛季增添了一定的实力。但是这并不代表汉堡就能够重新崛起,赛季前夕与广州恒大、广州富力的两场热身赛上,后防线出现了8个失球,反映出了后防问题并没有任何改善;在联赛的前两场比赛上,面对帕德博恩与科隆这两支德甲升班马,汉堡居然一球不进,仅仅拿到了一场平局。进攻无力,更加会导致汉堡在本赛季德甲联赛上更为困难。

从两支球队目前的状况看,拜仁客场取胜相信不会有什么问题。但是也存在被逼平的可能性。建议彩民首选负,次选平。

阿森纳持续低迷

新赛季至今,阿森纳唯一能拿得出手的就是取得了社区盾杯。英超前四轮,阿森纳取得了1胜3平的战绩,他们先后战平埃弗顿、莱切斯特城和曼城,战胜了水晶宫。在欧冠联赛中,阿森纳客场不敌多特蒙德,而且是一场完败。作风更加勇猛、跑动更加积极、进攻速度更快的多特蒙德,基本上克制住了更加技术流、更追求中前场华丽配合的阿森纳。在上半场最后阶段,意大利前锋伊莫比莱为多特蒙德首开记录,打开了自己来到新家之后的进球账户。下半场刚开始不久,速度奇快的另一位多特蒙德前锋奥巴梅扬通过一次简单的二人配合再次撬开了对手大门,而阿森纳整场比赛完全被对手的逼抢扰乱了自己的进攻节奏,全场比赛只完成了区区的4次射门,而对手竟然有24次射门之多。打到最后阿森纳已经接近崩溃,只能0:2输球,遭遇欧冠开门黑。

本轮联赛,阿森纳将客场挑战维拉,这场比赛阿森纳看起来还是很受彩民热捧的。而且从历史交锋中看,阿森纳对维拉的战绩一直保持着较高的胜率。本赛季,维拉的战绩非常稳定,前四轮取得了3胜1平的战绩,打进4球丢1球,主场取得了1胜1平的战绩,打进2球丢1球。虽然战绩

不错,但是维拉的对手不强也是他们战绩好的一个重要原因。前四轮比赛中,唯一的强队就是红军利物浦,这场比赛维拉客场1:0战胜了利物浦,应该说维拉的战斗力的确是很不错的,他们极有可能成为本赛季的一匹黑马。鉴于此本场比赛建议彩民防平,首选负,次选平。



AC米兰主帅因扎吉

阿森纳需摆脱低迷

马竞用赢球雪耻

马竞本赛季开局不利,新赛季至今,球队已经打了4场比赛,在这四场比赛中马竞既有赢下皇马的骄傲之作,也有欧冠客场意外输球的不快。在周中的欧冠联赛中,马竞客场2:3不敌奥林匹亚科斯,这场失利让马竞的出线形势一下变得微妙。马竞主帅西蒙尼有点托大,他在客场挑战希腊冠军奥林匹亚科斯时更换了4名首发,包括在门将位置用奥布拉克取代在马德里德比如有神助的莫亚。在最近9个欧冠客场,这

是马竞的首次失利。本轮联赛,马竞将在主场迎战维戈塞尔塔,这场比赛对于马竞来说是必须拿下的。维戈塞尔塔新赛季还没有输过球,三场比赛取得了1胜2平的战绩,但是维戈塞尔塔每场比赛都有丢球,这是一个不好的信号。在两队近期的联赛交锋中,马竞保持着对对手的四连胜。由于马竞刚刚在欧冠中输球,两连败对于志在卫冕的马竞来说是不可想象的。这场比赛建议彩民看好马竞。

AC米兰死磕尤文

虽然罗马和尤文在上周六都取得了胜利,但感觉上,意甲联赛第二轮,更属于米兰城,这座足球陷入了低谷的城市。简单的从数据看,红黑军团在帕尔马打进5球,自2009年3月以来,这还是第一次,AC米兰在远离圣西罗球场的地方,有如此的收获。而阿巴特在两轮意甲联赛中,连续送出决定性的助攻,这也是他第一次有如此出色的发挥。但正如天空电视台赛后点评说的那样,在客场5比4击败了帕尔马的米兰全取3分,这固然可喜。但球队在前场表现得很好,在后场却表现得很糟糕。而两轮比赛丢了5个球,也更加说明因扎吉还有许多工作要做。

将在主场迎战尤文图斯。尤文图斯周中刚刚打了一场欧冠,但是好在比赛还是比较轻松的。2:0击败马尔默,尤文图斯的欧冠第一步走得还是比较稳的,接下来他们要准备的就是和AC米兰的比赛,AC米兰方面也开始有好消息传来,上轮突然受伤的托雷斯以及此前受伤的沙拉维都回归了训练,他们将出战AC米兰对阵尤文图斯的比赛。

迭戈·洛佩斯由于肌肉拉伤将缺阵2周,肯定缺席这场比赛,而中卫阿莱士能否出战目前还是一个疑问。同样缺阵的还有中卫博内拉,他在对阵帕尔马的比赛中吃到了红牌。

虽说尤文的实力占优,但是一周双赛对于体能影响很大,加上AC米兰主场作战,建议彩民看好AC米兰主场不败。

本轮意甲联赛,AC米兰

